



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE
POLIȚIA LOCALĂ TÂRGOVIȘTE

Târgoviște, str. Calea Ploiești, nr. 85 Cod Poștal 130145

Tel/ fax : 0245631895 Tel: 0785212904

Operator date caracter personal: 5241



Nr. 819 / 04.02.2016

**Către MDI TV,
DREPT LA RECTIFICARE**

În conformitate cu prevederile Art. 51 din Decizia Nr. 220/2011 a CNA, privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, Poliția Locală Târgoviște, cu sediul în str. Calea Ploiești, nr. 85, Cod Poștal 130145, tel/ fax: 0245631895, Târgoviște, județ Dâmbovița, vă solicită respectuos să difuzați dreptul la rectificare.

În a doua parte a emisiunii Fețele Puterii, ediția din data de 3.02.2016, au fost prezentate informații eronate cu privire la acțiunea specifică a Poliției Locale Târgoviște în Căminul Studențesc al Universității "Valahia", din incinta Liceului "Voievodul Mircea". Mai exact, postul MDI TV a adus la cunoștința opiniei publice faptul că persoanele sancționate, cărora li s-a solicitat să părăsească locația, au domiciliul în Căminul Studențesc. Întrucât reprezentantului Poliției Locale Târgoviște nu i s-a permis să continue intervenția în cadrul emisiunii, vă aducem la cunoștință faptul că, în urma verificărilor efectuate în Baza de Date a Poliției Locale Târgoviște, niciuna dintre cele patru persoane sancționate de către Poliția Locală Târgoviște în data de 3.02.2016, pentru pătrundere cu încălcarea normelor legale de acces în incinta Căminului Studențesc, aflat în perimetrul Liceului "Voievodul Mircea", nu figurează cu domiciliul stabil în strada Col. Băltărețu – Cămin Studențesc al Universității Valahia. Cele patru persoane sancționate contravențional, conform datelor de identificare existente în evidențe, au domiciliile stabile pe Str. Laminorului din Târgoviște, Aleea Grivița din Târgoviște, str. Principală, sat Dimoiu din comuna Ulmi și str. Luptei din municipiul Sibiu.

Mai mult decât atât, a fost susținut faptul că persoanele în cauză au fost agresate de către polițiștii locali. Precizăm încă o dată că deținem înregistrarea video a întregii acțiuni derulate de echipa de polițiști locali, din care rezultă faptul că lucrătorii din cadrul Poliției Locale Târgoviște nu au avut un comportament abuziv sau violent față de persoanele în cauză, ba chiar și-au desfășurat activitatea respectând normele de conduită profesională.

Vă rugăm să difuzați această rectificare, întrucât opinia publică are dreptul să fie corect informată. Poliția Locală Târgoviște își rezervă dreptul legal de a se adresa organelor competente pentru efectuarea de cercetări cu privire la veridicitatea informațiilor transmise de postul MDI TV în data de 03.02.2016, întrucât considerăm că acestea aduc un prejudiciu de imagine instituției noastre în raport cu societatea civilă.

Data 04.02.2016

Întocmit

Purtător de cuvânt al Poliției Locale Târgoviște,

Raluca Moldoveanu